

Kedvezményes fürdési lehetőség mencshelyieknek a Balatonakali strandon

Tisztelt Mencshelyi Lakosok!

Az elmúlt hetekben negyven fokokat is mutatott a hőmérő, a faluból megkerestek, hogy tudnám-e a képviselő-testület felé tolmácsolni kérésüket, hogy a falubusz esetleg el tudná-e vinni a strandra azokat, akiknek nincs autója, vagy más lehetősége, hogy eljusson oda. Mivel hallották, hogy sok településen, ahol szintén van falubusz, szabadidős programokon való részvételre is használják. Ezért javaslatot teszek a mencshelyi képviselő-testületnek, gondolja át volna-e lehetőség itt is erre.

A megkeresés elgondolkodtatott, milyen módon tudnék még én is segíteni. Ezért felvettem a kapcsolatot régi kedves ismerősömmel, Koncz Imrével, Balatonakali polgármesterével és megkérdeztem, tudna-e az önkormányzat bármilyen kedvezményt biztosítani a mencshelyi lakosoknak a strandbelépő árából.

Most kaptam tőle a jó hírt, hogy konzultált a Balatonakali képviselő-testülettel, így a megkeresésemet követően a mencshelyiek 14 és 30 százalék közötti kedvezményt kapnak folyamatosan a nyári időszakban hétfőtől csütörtökig a belépőjegyek és bérletek árából. Ehhez csupán a laccímkarttyájukat kell majd felmutatni.

A hivatalos, kedvezményes belépőjegyárakról szóló levelet, már meg is küldték, így abból pontosan láthatják, mennyibe kerülnek a kedvezményes felnőtt, nyugdíjas, gyermek, illetve családi belépőjegyek, bérletek, melyeket július 22-től, azaz hétfőtől lehet majd igénybe venni. A jegyárakat polgármester úr által küldött levélben olvashatják.

Ez úton is köszönöm Koncz Imre polgármester úrnak és a Balatonakali képviselő-testület tagjainak, hogy nem fukarkodtak a kedvezménnyel és ezt a nagyvonalú gesztust megtették a mencshelyi lakosoknak.

Remélem, sok mencshelyi fog élni a kedvezményes strandolási lehetőséggel a Mandulavirág Strandon, mely a balatoni szövetség strandminősítése során nemcsak, hogy a legjobbaknak járó ötcsillagos kék hullám zászlót nyerte el, hanem a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) családbarát különdíját is.

A strandoláshoz előre is kellemes időtöltést kívánok!

Horváth Balázs
önkormányzati képviselő